

На сайте Российского Союза Автостраховщиков (РСА) 11 мая начата публичная проверка новых перечня сведений о стоимости запасных частей и проектов актуализированных версий справочников средней стоимости материалов и нормо-часа работ. Новые справочники должны будут использоваться при расчете стоимости восстановительного ремонта автомобиля, подлежащей возмещению по договору ОСАГО, с 19 июня. Об этом сообщил президент РСА Евгений Уфимцев.

Он напомнил, что действующие сейчас справочники вступили в силу 19 марта 2023 года. “С конца 2022 года мы отмечаем начало постепенной стабилизации ситуации с запчастями. При этом цены на запчасти различных автопроизводителей ведут себя достаточно разнонаправленно: по некоторым маркам и деталям отмечается заметный рост, по другим — даже небольшое снижение. Однако в среднем цены на запчасти начали понемногу снижаться, что позволяет сдерживать давление на тариф ОСАГО”, — сказал Евгений Уфимцев. Он напомнил, что в течение всего первого квартала 2023 года средняя стоимость ОСАГО понемногу снижалась каждый месяц. Так, в марте она составила 7 826 рублей, что на 2,6% ниже февральского показателя (8 029 рублей).

Публичная проверка справочников завершится 26 мая 2023 года.

***Википедия страхования***